

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動於民國一一二年九月十九日星期二假清邁大谷地村華興中學隆重舉辦，由中華民國僑務委員會、駐泰台北經濟文化辦事處指導，華僑協會聯合清邁地區華文學校聯合會主辦，春風化雨基金郭修敏委員及善心台商贊助。

當日大清早紛紛來自泰北清邁、美豐頌、達省三地區共29所華校校董會率領該校長、師生代表絡繹不絕踴躍抵達活動現場共500餘人，場面熱鬧有序。10.30祭孔大典儀式開始，佾舞奏樂列陣恭迎至聖先師神位入場，糾禮官華興中學李小和董事長兼校長就位，主祭官駐泰代表處副代表徐蔚民先生，陪祭官駐泰代表處僑務組副組長陳超峰先生、泰國華僑協會主席余聲清先生，中華民國僑務委員會諮詢委員郭修敏女士、泰國華僑協會秘書長廖長復先生、泰國台灣商會聯合總會副總會長章復明先生、清邁雲南會館館長李彩雲女士、泰房國官方景佬縣縣長暨清邁地區華文學校聯合會會長王世璽先生登壇上位敬拜，祭祀儀式遵循古禮一敬獻文房四寶，香花菓品茗饌，朗誦宣讀祭孔文書，八佾舞禮樂擊鼓鳴唱，場景莊嚴隆重。

祭孔大典隆重禮畢後教師節接連開始，由大會主席王世璽先生代表主辦單位致歡迎詞，王會長致詞表示泰北華人村一直秉持先輩前賢艱辛創建華校，泰北華文傳承至今，老師是最大的功勞，本人代表所有學生及家長真誠感謝老師們用自己的年華奉獻在華文教育上。自華文學校成立至今已有15年，華僑協會余聲清主席每年都大力支持與資助，感謝駐泰代表處徐蔚民副代表，泰國華僑協會余聲清主席、廖長復秘書長，中華民國僑務委員會郭修敏諮詢委員，泰國清邁景佬縣警察局局長，景佬縣縣長，泰國台灣商會聯合總會章復明副總會長，清邁雲南會館李柴雲會長及各位理監事，各華人村校會長、董事長、校長、師生蒞臨出席參加教師節慶典活動，本人僅代表所有華校師生，向在座長官暨千里迢迢跋山涉水遠道而來的貴賓們，表示最熱忱歡迎與感謝。

繼由出席活動長官賓客致詞，駐泰代表處副代表徐蔚民先生、余聲清主席、郭修敏委員、泰國官方長官景佬縣縣長、章復明先生、李柴雲會長登台致詞，紛紛講述至聖先師孔子為人高尚品德，也表示泰北華人堅持傳承及弘揚中華文化的奉獻偉功。貴賓也對王世璽會長卓越領導，出錢出力，無私奉獻華文教育，希望清邁地區華在王會長領導之下，繼續發揚光大。

今天祭孔大典暨教師節活動能取得順利圓滿成功舉辦，特別感謝僑委會補助活動經費3500美元及每年頒發資優教師獎勵金，鼓勵為華文教育貢獻年資長久的老師。今年榮獲獎勵金共32位老師。感謝泰國華僑協會余聲清主席贊助15萬泰銖。自本會成立至今15年餘，余主席從第一年就支持本會辦理祭孔教師節，才有如今一年一次的教師節活動，再次感謝余主席的關懷與支持。

特別感謝郭修敏委員及各位善心台商長期贊助支持發放之「春風化雨」教師補助金。連續8年來不斷支援泰北清邁地區華文學校聯合會會員學校。今年繼續捐助29所學校，共2,088,000泰銖，奠定了延續中華文化的傳承基礎；穩固了傳導、授業、解惑的教師。宣揚學習儒家孔孟思想，繼承固有傳統優良美德，是我們泰北華文學校一直提倡努力經營遵循實踐之道，培養後代，作育英才，更是非常正確的方向目標，我們才能有如今的穩健發展。

因本會會員學校三民小學今年學生暴增，就有校舍較為狹小，所以校方急需將校舍往後擴充。余聲清主席聽聞此訊義不容辭，關懷捐助擴建校舍經費10萬泰銖，同時中華民國僑務委員會章維斌委員也非常關心，立馬捐助該校5萬泰銖。才讓同學有著更寬綽的教室，再也不必擁擠一堂，安心學習悠悠大中華文化。

此外數月來很多會員學校面臨蚊蟲災害，有的學生身受重病無法正常上課。幸好邊龍村光華中學崔貴龍董事長發起向善心人士募捐到30台驅蚊噴霧機，讓各華校師生遠離病災。

感謝王世璽會長一直為華文學校聯合會所有會員學校的真心付出，王會長很重視尊師重道，也體恤每位老師，故此一直努力為老師謀取福利，正如本次頒發的「清邁地區資深教師退休慰問金」計劃亦是如此。他覺得老師永遠是最值得我們敬佩的偉人，尤其是在異國他鄉，仍為華文教育長期奉獻的老師們，燃燒自己的青春，照亮無數同鄉的孩子，培育一代又一代的精英；調教一波又一波的人才，有教無類、桃李滿天下。經過王會長暨本會常務副會長會議決議，今年起每位60歲以上的老師退休，經審核在泰北華文教育界奉獻30餘年屬實，均可向本會申請資深教師退休慰問金，1萬泰銖以茲鳴謝老師的關愛之心。

2026/2/2 下午 06:28:32

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27

感謝清邁雲南會館會長李柴雲女士愛心贊助清邁地區華文學校聯合會會務經費1萬泰銖、華興中學此次活動經費1萬泰銖。

下午召開華校校務座談會，會議議題主要鼓勵學生回台就讀升學宣導事宜、討論今年的華藝文競賽時日及承辦學校、本會退休金章程等。

本次孔子誕辰2574年釋奠大典及教師節慶祝活動順利圓滿，仰仗大家同心協力，尤其是承辦方華興中學耐心勞累籌備月餘的工作，勞苦功高。慶典大會在依依不捨歡樂氣氛中圓滿結束。



長官貴賓準備祭孔大典

2026/2/2 下午 06:28:32

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27



長官貴賓及全體師生專注聽司儀宣導鼓勵學生回台升學事宜

2026/2/2 下午 06:28:32

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27



realme Shot on realme 8 5G

2023 09 19 13:51

當地高層警官代表泰國官方熱誠歡迎公使

2026/2/2 下午 06:28:32

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27



徐公使致詞

2026/2/2 下午 06:28:32

112年清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #清邁 #華校 #教師節 #清邁地區華文學校聯合會 #清邁地區華校聯合會 #僑教 #泰北

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2023-12-27



徐公使代表僑務委員會頒發本年度教師獎勵金



各校校長與長官合影留念